

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, АВГУСТ, 2005. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVI, БРОЈ 2184



СРПСКА
РАДИКАЛНА
СТРАНКА
ОПШТИНСКИ ОДБОР
ТРГОВИШТЕ

ШЕШЕЉ СРПСКИ ЈУНАК

ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

Као што и сами знате ми Српски радикали смо изашли из коалиције са СПС-ом и ДСС-ом.

На такав корак смо се одлучили зато што коалициони партнери нису поштовали договоре постигнуте пре уласка у коалицију, већ су по своме наставили са прљавим пословима и лажима. Нећемо да учествујемо у власти која није и неће да заступа интересе грађана већ гледа само своје личне и интересе својих ближних рођака и пријатеља.

Моћник СПС-а в.д. директор Народне библиотеке постављен је за в.д. директора пре пар година и дан данас обавља ту дужност, јер неће да и сп о ш т у је коалициони договор да у складу са Законом поднесе оставку на то место. То је слика оног како то желе да раде наши бивши коалициони партнери и један од разлога што нећемо са таквима у власт.

Такође, присутно је да до отварања граничног прелаза Лесница - Огут неће доћи а све заслугом тајних преговора људи који седе у скупштинским фотељама општине Трговиште са једне, и челника општине Босилеград са друге стране, где ће се највероватније настојати да прелаз према Македонији буде на територији босилеградске општине.

То ће бити велики ударац за грађане Трговишта и привреду Трговишта што српски радикали неће подржати и неће дати свој глас, глас против својих грађана.

ИНФРАСТРУКТУРА

Српска радикална странка, Општински одбор Трговиште и даље следи своје ставове тј. залаже се на побољшању одржавања свих локалних путева, доградње водовода како у Трговишту тако и у другим месним заједницама. Изградња депоније је један од приоритета као и пречишћавање отпадних вода. Такође, залажемо се за уређење и одржавање гробних површина.

ПРИВРЕДА

Наши одборници у скупштини



општине увек су захтевали и залагали се да се реши проблем предузећа "Пчиња" тј. да се направи и спроведе праведан социјални програм, а против тога да се новац од продаје појединих делова предузећа "Пчиња" губи у непознатом правцу. Залажемо се да мала предузећа и домаћа радиност буду брига људи на власти како би овај народ живео од свог рада. Такође се залажемо за оснивање гаранцијско-кредитног фонда код пословних банака, за оживљавање и развој приватног предузетништва, пољопривредне производње и оживљавања земљорадничких задруга.

ЗДРАВСТВО

Наш циљ је квалитетнија услуга у здравству а то се може постићи само довођењем дефицитарног кадра у циљу побољшања кадровске структуре и отварања стационара од чега нећемо одустати.

На предлог нашег члана у општинском већу, док смо били у власти учињен је један корак напред у делу побољшања кадровске структуре у дому здравља у Трговишту али се ту не сме стати.

СЕОСКА МЕСТА

Ми Српски радикали се залажемо за побољшање услова живота на селу да би задржали сеоско становништво.

Сведоци смо тога да нам сеоске средине редовно остају без напајања електричном енергијом, а још горе од тога је да и то снабдевање какво је, има константно нижи напон од 220 в о л т и .

Из тог разлога страдају електрични уређаји које смо стекли одвајајући од наших скромних зарада и примања. Наши приговори и жалбе не стигну даље од корпе а све заслугом шефа и поставе електродистрибуције "Врање" у Трговишту.

Док нам млади и школовани људи одлазе овакви "надристручњаци" владају и руководе на кључним радним местима.

ЈАВНА ПРЕДУЗЕЋА

Једно од најугроженијих предузећа је ЈП "КОМУНАЛАЦ" где хитно треба извршити реорганизацију и то предузеће ставити на здраве ноге јер комунално предузеће је огледало града. Преко овог предузећа увек је вођена политика што је очевидно и данас а радници су жртве свега тога. Предлажемо да политику воде у скупштинским клупама а да радницима комуналног предузећа



омогуће нормалан рад. Доста је комуналном предузећу наметнутих в.д. директора већ треба расписати конкурс и довести стручно лице на то радно место. Да ли се неко пита зашто је цело Трговиште једна врста депоније јер смећа је на све стране и зашто је то тако.

Поново позивамо наше суграђане да нам се прикључе у остваривању нашег циља а то је преузимање власти у Трговишту јер само влашћу српске радикалне странке која ће бранити интересе свих грађана, можете бити сигурни у боље сутра.

Српски радикали неће сигурно као актелна власт измишљати разна радна места и запошљавати партијске другове и рођаке, неће куповати гласове на штету грађана већ ће добијене гласове заслужити својим радом.

Програм српске радикалне странке је остао исти а заснива се на добробити свих грађана.

Убудуће гласајте за сигурну будућност своје деце, гласајте за боље и богатије сутра наше општине јер ми другу немамо.

Прикључите се српској радикалној странци и гласајте за нас!



Оснивач и издавач: Проф. др Војислав Шешељ
Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан
Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан
Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић
Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања
Министарства за информисање под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године
ТИРАЖ 600 примерака